



Перед судом предстанет местный житель по обвинению в нарушении авторских прав



Иристонским межрайонным следственным отделом по городу Владикавказу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя города Владикавказ. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, 18 июня 2020 года обвиняемый у неустановленного следствием источника незаконно приобрел и использовал контрафактное программное обеспечение для ЭВМ в своей предпринимательской деятельности, чем нарушил авторские права фирмы правообладателя. 25 декабря 2020 года в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий, в магазине «Мебельщик» по улице Тельмана в городе Владикавказ мужчина



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

был задержан сотрудниками УЭБ и ПК МВД по РСО-Алания при использовании нелегальной программы, установленной на жесткий диск системного блока его персонального компьютера. В результате противоправных действий обвиняемого правообладателю программного обеспечения причинен имущественный ущерб в особо крупном размере на сумму свыше 1,3 млн рублей, в виде недополученных доходов от реализации программного обеспечения.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1556781>